1.c. melléklet a16/2018. (VI. 6.) X1.OK rendelethez

EPITESI OVEZETEK ES OVEZETEK SZABALYOZASI HATARETEKEI

BEEPITESRE SZANT EPITESI OVEZETEK

LAKOTERULETEK

Nagyvarosias lakoteriiletek épitési ovezetei

1. Ln-3-XI jeld

Nagyvarosias jellemzoen szabadonallé beépitésii teriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi

hatarértékei:
- Beépitési
< .
2 2 magassig
]
S
g g
= @ °
0 Kol 'g; - ) Szintteriileti mutaté megengedett =5
ko 2 £ Ec legnagyobb mértéke 3
= 3 = = = g
g B &2 2 )
her 2 > — 0 =
| :
K 3 ) =<
2 5 g magashaz, g
Epitési ovezet 2 é z toronyhéz s
jele £ | 5 30 méter Iétesitésénél 30 | g
o = 3 magassagig méter magassag 5
= 2 | B = e r E
= S & G o 2 N tobbletérték <
= = E| E 3 S S szmp | 2
¥ & N N = g 2 szma | szmp | szma+ %
= &l o | & S S M -
§ ] - :8 N
w B S| .8 o o
2z |285| 235 |55
23 |£53 8| S35 |€35 8
S5 |%FE|5E %%

- (m) (m) ((;A] (%) (m) (m) (m?) | (d) | (mAm?) | (mAm?) | (mAm?) | (%)
Ln-3-XI1-01 800 16 SZ 25 35 - 8,0 0,80 0,60 0,20 0,0 0,0 60
Ln-3-X1-02 | 1000 20 SZ | 35 | 55 - 16,0 2,30 1,65 0,65 0,0 0,0 50
Ln-3-X1-03 | 3000 16 z 50 | 65 16,0 22,0 3,70 2,65 1,05 0,0 0,0 32
Ln-3-X1-04 | 1000 16 z 40 | 55 16,0 22,0 3,90 2,75 1,15 0,0 0,0 32
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2. Ln-T-XI jelii

Nagyvarosias telepszeril beépitésii teriiletek épitési ovezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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- (r)n (%) (%) (m) (m) (m?) | (fd) | (mPAm?) | (mAm?) | (mAm?) | (%)
*Ln-T-XI- K/
K/500 T 25 30 - 20,0 1,90 1,35 0,55 0,0 0,0 45
U1-01 12
*Ln-T-XI-
K K T 22,5 25 - 28,0 3,00 2,30 0,70 0,0 0,0 50
U1-02
*Ln-T-XI-
K K T 10 15 - 28,0 1,45 1,10 0,35 0,0 0,0 65
U1-03
*Ln-T-XI-
K K T 17 20 - 28,0 2,15 1,65 0,50 0,0 0,0 55
U1-04
LTI K K| T/| 20 | 22 280 | 260 | 195 | 065 00 00 45
U1-05 ) d , : : )
*Ln-T-XI-
K K T 24 26 - 28,0 2,20 1,65 0,55 0,0 0,0 45
U1-06
*Ln-T-XI-
K K T 12,5 14 - 28,0 1,80 1,35 0,45 0,0 0,0 55
uU1-07
*Ln-T-XI-
K K T 17,5 20 - 28,0 249 1,85 0,65 0,0 0,0 55
U1-08
*Ln-T-XI-
K K T 5 18 - 28,0 2,15 1,60 0,55 0,0 0,0 55
U1-09
*Ln-T-XI-
K K T 17,5 20 - 28,0 2,60 1,95 0,65 0,0 0,0 50
U1-10
*Ln-T-XI-
K K T 12 15 - 28,0 1,70 1,30 0,40 0,0 0,0 60
Ul-11




K K| T 25 30 - 18,0 1,70 1,25 0,45 0,0 0,0 45

K K| T | 275 30 = 18,0 1,85 1,35 0,50 0,0 0,0 55
3000 22 | Sz 55 55 = 8,0 1,00 0,75 0,25 0,0 0,0 10
3000 22 | Sz 30 45 = 8,0 1,00 0,75 0,25 0,0 0,0 15
2500 35 | SZ 60 65 = 8,0 1,60 1,25 0,35 0,0 0,0 10
1000 25 | SZ 30 35 = 8,0 0,60 0,45 0,15 0,0 0,0 30
1000 25 | Z 55 60 = 8,0 1,65 1,50 0,15 0,0 0,0 20
1500 25 | Sz 45 50 45 10,5 1,75 1,25 0,50 0,0 0,0 30
1500 25 | SZ 45 50 6,0 14,0 2,10 1,50 0,60 0,0 0,0 25
1500 25 | Sz 50 65 6,0 23,0 4,50 3,00 1,50 0,0 0,0 35
1200 25 | SZ 50 50 = 7,5 1,75 1,50 0,25 0,0 0,0 35
4000 40 | SZ 35 40 = 8,0 1,00 0,75 0,25 0,0 0,0 40

*uszotelkes dvezet, paraméterek az ovezet teriiletére kozteriiletekkel egyiitt lehet alkalmazni.




Kisvarosias lakoteriiletek épitési ovezetei
3. LK-1-XI jelii
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Kisvarosias, jellemzoen zartsoru beépitésii teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi

hatarértékei:
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- (m) (m) (;A) (%0) (m) (m) (mm?) | (m?) | (mi?) | (mPm?) | (mPme) | (%)
Lk-1-X1-01 300 11 z 40 | 50 6,0 9,0 2,70 1,60 1,10 0,0 0,0 40
Lk-1-X1-02 300 9 z 40 | 50 6,0 9,0 2,60 1,60 1,00 0,0 0,0 40
Lk-1-X1-03 600 18 SZ | 30 | 40 6,0 9,5 1,50 1,00 0,50 0,0 0,0 50
Lk-1-X1-04 | 1000 20 SZ | 35 | 40 6,0 12,5 1,65 0,95 0,70 0,0 0,0 40
Lk-1-X1-05 600 18 SZ | 25 | 30 6,0 12,5 1,15 0,80 0,35 0,0 0,0 60
Lk-1-X1-06 400 11 z 40 | 50 6,0 10,5 2,40 1,60 0,80 0,0 0,0 40
Lk-1-X1-07 600 18 SZ | 30 | 35 6,0 12,5 1,25 0,85 0,40 0,0 0,0 60
Lk-1-X1-08 | 1000 18 z 40 | 50 6,0 12,5 2,65 1,80 0,85 0,0 0,0 40
Lk-1-X1-09 400 14 z 50 | 50 45 7,5 1,55 1,05 0,50 0,0 0,0 85
Lk-1-XI1-10 400 15 z 50 | 50 7,5 12,5 1,85 1,25 0,60 0,0 0,0 85
Lk-1-XI1-11 600 12 z 20 | 35 - 7,5 0,8 0,6 0,2 0,0 0,0 60
Lk-1-XI-1-

01 1200 20 SZ | 40 | 50 6,0 12,5 2,65 1,55 1,10 0,0 0,0 40
Lk-1-XI-1-

02 1500 25 SZ | 35 | 50 3,0 20,0 3,00 2,00 1,00 0,0 0,0 40




4. Lk-2-XI jeli

o4

Kisvarosias, jellemzoen szabadonallo beépitésii teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi

hatarértékei:
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- (m) (m) (;A) (%) (m) (m) (mPm?) | (mmd) | (mPm?) | (mPm?) | (P | (%)
Lk-2-X1-01 600 16 SZ | 25| 35 - 75 1,05 0,6 0,45 0,0 0,0 60
Lk-2-XI-1-
o1 4000 50 SZ | 25| 15 - 20,0 0,25 0,25 0,0 0,0 0,0 50
Lk-2-XI-1-
02 1500 25 SZ | 40 | 45 - 19,0 2,95 1,75 1,20 0,0 0,0 45




5. LK-T-XI jelii

Kisvarosias telepszerii beépitésii teriiletek épitési Ovezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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*Lk-T-XI-
U1-01 K K T |32 | 35 - 9,5 1,90 1,25 0,65 0,0 0,0 45
*Lk-T-XI-
U1-02 K K T | 25| 275 - 9,5 1,20 0,8 0,4 0,0 0,0 55
*Lk-T-XI-
U1-03 K K T 32 35 - 9,5 1,50 1,00 0,50 0,0 0,0 45
Lk-T-XI-T-
01 1500 | 25| SZ | 30 | 30 - 7,5 1,15 0,75 0,40 0,0 0,0 45
Lk-T-XI-T-
02 1500 | 25| SZ | 40 | 40 - 7,5 1,35 0,90 0,45 0,0 0,0 85
Lk-T-XI-T-
03 1000 | 20 | Sz | 30 | 30 - 7,5 1,50 1,00 0,5 0,0 0,0 45
Lk-T-XI-1-01 | 5000 | 40 | SZ | 50 50 6,0 12,5 2,15 1,55 0,60 0,0 0,0 35
LK-T-XI-1-02 | 2000 | 25| Sz | 25 30 - 10,5 2,00 1,50 0,50 0,0 0,0 45

*aszotelkes Ovezet, paraméterek az dvezet teriiletére (kozteriiletekkel egyiitt lehet alkalmazni.




6. Lke-1-XI jelii

Kertvarosias, intenziv beépitési lakoteriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi hatarértékei:
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- (m) (m) (%) (f (m) (m) (mm?) | (m?) | (mi?) | (mPm?) | (mPme) | (%)
Lke-1-XI-
o1 1000 14 SZ 20 | 35 - 7,5 0,8 0,6 0,2 0,0 0,0 65
Lke-1-XI-
02 500 14 SZ 25 | 35 - 7,5 0,85 0,65 0,2 0,0 0,0 65




VEGYES TERULETEK

Telepiiléskozponti teriiletek épitési ovezetei

7. Vt-M-XI jeléi

Mellékkozpont teriiletek épitési ovezetek szabalyozasi hatarértékei:
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- (m) (m) (%) (%) (m) (m) () | (im?) | min?) | (mPmd) | (mPm) | (%)
Vt-M-X1-01 | 4000 | 25 | SZ 50 65 6,0 22,0 4,25 3,00 1,25 0,0 0,0 30
Vt-M-X1-02 | 4000 | 25 | Sz 50 65 6,0 22,0 4,60 3,25 1,35 0,0 0,0 30
Vt-M-XI1-03 | 3500 | 25 | Sz 55 80 12,0 28,0 5,90 4,15 1,75 0,0 0,0 15
Vt-M-XI1-04 | 3000 | 35 | SZ 55 80 13,0 28,0 5,50 3,85 1,65 0,0 0,0 20
Vt-M-XI1-05 | 3000 | 25 | SZ 50 65 9,0 18,0 2,85 2,00 0,85 0,0 0,0 30
Vt-M-XI1-06 | 3000 | 25 | Z 55 80 13,0 28,0 5,40 3,85 1,55 0,0 0,0 20
Vt-M-XI1-07 | 3000 | 25 | Z 55 70 12,0 28,0 5,70 4,00 1,70 0,0 0,0 25
Vt-M-X1-08 | 3000 | 25 | Sz 55 60 12,0 30,0 5,45 3,85 1,60 0,0 0,0 30

Vt-M-XI-
4000 | 30 | Sz 40 65 - 15,0 0,6 0,6 0,0 0,0 0,0 35
KM-01




Intézményi, jellemzoen szabadonallo beépitésii teriiletek épitési ovezetek szabalyozasi

8. Vi-2-XI jeli

hatarértékei:
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- (m) (m) (;Aj (%) (m) (m) () | (mi?) | (mAm?) | (mAm?) | (mm?) | (%)
Vi-2-X1-01 | 1500 | 25 SZ 40 | 45 - 19,0 3,05 2,05 1,00 0,0 0,0 30
Vi-2-X1-02 | 3000 | 30 SZ 50 | 55 6,0 22,0 3,30 2,20 1,10 0,0 0,0 28
Vi-2-X1-03 | 1300 | 25 z 50 | 70 6,0 22,0 4,20 3,00 1,20 0,0 0,0 30
Vi-2-X1-04 | 2500 | 25 SZ 35 | 50 6,0 12,0 1,40 1,00 0,40 0,0 0,0 40
Vi-2-X1-05 | 3000 | 30 Sz 45 | 55 6,0 12,5 2,30 1,55 0,75 0,0 0,0 25
Vi-2-X1-06 | 2500 | 30 Sz 40 | 55 6,0 16,5 3,00 2,00 1,00 0,0 0,0 40
Vi-2-X1-07 3000 | 25 SZ 45 70 12,0 25,0 3,40 2,40 1,05 0,0 0,0 30
Vi-2-X1-08 | 7000 | 70 SZ 45 | 45 6,0 12,0 0,70 0,50 0,20 0,0 0,0 50
Vi-2-X1-09 | 3000 | 25 Sz 45 | 55 6,0 16,0 3,30 2,20 1,10 0,0 0,0 30
Vi-2-X1-10 | 3000 | 25 SZ 50 | 60 6,0 25,0 3,85 2,55 1,30 0,0 0,0 30
Vi-2-X1-11 | 1000 | 20 z 50 | 70 6,0 18,0 3,50 2,50 1,00 0,0 0,0 30
Vi-2-X1-12 | 4000 | 25 z 45 | 75 12,0 38,0 3,30 2,50 0,80 0,0 0,0 30
Vi-2-X1-13 3000 | 25 Z 65 90 12,0 25,0 5,70 3,00 2,70 0,0 0,0 10




Kereskedelmi, szolgaltato teriiletek épitési dvezetei

GAZDASAGI TERULETEK

9. Gksz-2-XI jelii

Gazdasagi, jellemzoen raktarozasra és termelésre szolgalo teriiletek épitési ovezeteinek

szabalyozasi hatarértékei:
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- (m) (;A) (%) (m) (m) (m?) | (fd) | (mAm?) | (mEm?) | (mAm?) | (%)
Gksz-2-X1-01 | 25000 | 30 | Sz | 40 | 40 4,5 16,0 2,00 2,00 0,0 0,0 0,0 20
Gksz-2-X1-02 | 1500 | 25 | SZ | 50 | 65 6,0 23,0 2,15 2,15 0,0 0,0 0,0 25
Gksz-2-X1-03 | 3000 | 25 | Sz | 45 55 6,0 18,0 1,95 1,95 0,0 0,0 0,0 20
Gksz-2-X1-04 | 3000 | 25 | Sz | 45 | 55 6,0 21,0 2,20 2,20 0,0 0,0 0,0 10

Gksz-2-XI-
5000 | 25 | SZ | 60 | 60 - 12,0 0,50 0,50 0,0 0,0 0,0 10
KM-01




KULONLEGES BEEPITESRE SZANT TERULETEK
Szennyvizkezelésre szolgalo teriiletek épitési dvezetei
10. K-Sz-XI jelii

Szennyvizkezelésre szolgalo teriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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K-Sz-XI1-01 | 5000 | 20 Sz 35 | 45 - 12,0 1,00 1,00 0,0 0,0 0,0 40




Kozlekedéshez kapcsolodo épiiletek elhelyezésére szolgalo teriiletek épitési ovezetei

11. K-Ko6z1-XT jelii

Kozlekedéshez kapcsolodo épiiletek elhelyezésére szolgalo teriiletek épitési 6vezeteinek

szabalyozasi hatarértékei:
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K-Kozl-XI-
o1 14000 - SZ | 55* 55 45 15,0 2,00 2,00 0,0 0,0 0,0 5=

*... szami OTEK-t6] valo eltérési engedély alapjan




BEEPITESRE NEM SZANT OVEZETEK ELOIRASAI

KOZLEKEDESI TERULETEK

Vasuti kozlekedési teriiletek ovezetei

12. KOK-XI jelii

Vasuti kozlekedési teriiletek ovezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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ZOLDTERULETEK
Kozkert teriiletek ovezetei
13. Zkp-X1-Kk és ZKk-XI jelii

Kozkertek teriiletek ovezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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ERDOTERULETEK

Kozjoléti erdoteriiletek ovezetei

14. EK-XI jeli

Kozjoléti erdoteriiletek ovezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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KULONLEGES BEEPITESRE NEM SZANT TERULETEK
Fasitott koztér és sétany teriiletek ovezetei
15. Kb-Kt-XI jelii

Fasitott koztér és sétany teriiletek dvezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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Kiilonleges beépitésre nem szant régészeti bemutato teriiletek ovezetei
16. Kb-Rég-XI jeli

Régészeti bemutato teriiletek 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:
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